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This standard is the Czech version of the European Standard EN ISO 1622-1:2012. It was translated by
the Czech Office for Standards, Metrology and Testing. It has the same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazuje ČSN EN ISO 1622-1 (64 2610) z února 2000.

 

Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Toto vydání bylo technicky revidováno. Hlavní změnou bylo nahrazení hmotnostního indexu toku
taveniny (MFR) objemovým indexem toku taveniny (MVR) jako jedné z vlastností pro označování (viz
zejména články 1.2 a 3.4.3).
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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 1622-1:2012) vypracovala technická komise ISO/TC 61 Plasty ve spolupráci
s technickou komisí CEN/TC 249 Plasty, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 1622-1:2012 byl schválen CEN jako EN ISO 1622-1:2012 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Předmět normy

1.1 Tato část ISO 1622 stanovuje systém označování polystyrenových termoplastů, který je možno
použít jako základ pro specifikace.



1.2 Typy polystyrenových plastů se navzájem rozlišují pomocí klasifikačního systému, který je založen
na příslušném rozsahu hodnot označujících vlastností

teplota měknutí podle Vicata aa.
hmotnostní index toku taveninyb.

a na údajích o uvažované aplikaci a/nebo způsobu zpracování, důležitých vlastnostech, aditivech
a pigmentech.

1.3 Tuto část ISO 1622 je možno použít pro všechny amorfní homopolymery styrenu.

Norma platí pro materiály pro běžné použití, bez modifikace nebo modifikované barvivy, aditivy,
plnivy atd.

Tato část ISO 1622 neplatí pro zpěňovatelný polystyren, kopolymery styrenu, homopolymery
substituovaného styrenu a ty, které jsou modifikovány jinými polymery a elastomery.

1.4 Z normy nevyplývá, že materiály se stejným označením vykazují nutně stejné chování. Tato část
ISO 1622 neposkytuje konstrukční údaje, údaje o chování materiálu nebo údaje o podmínkách
zpracování, které mohou být požadovány pro specifikaci materiálu pro určitou aplikaci a/nebo způsob
zpracování.

Jestliže jsou tyto další vlastnosti požadovány, musí být stanoveny, je-li to možné, v souladu se
zkušebními metodami specifikovanými v části 2 této mezinárodní normy.

1.5 Aby bylo možno specifikovat termoplast pro určitou aplikaci nebo zajistit jeho reprodukovatelné
zpracování, je možno v datovém bloku 5 uvést další požadavky (viz 3.1).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


